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Надалі Radio Systems Corporation, Radio Systems PetSafe Europe Ltd., Radio Systems 
Australia Pty Ltd. і будь-яка інша дочірня компанія або бренд Radio Systems Corporation 
можуть іменуватися разом як "Ми" або "Нас".

Важлива інформація щодо безпеки
Пояснення слів та символів, що використовуються в цьому посібнику

Це символ попередження про небезпеку. Він використовується для попередження 
про потенційну небезпеку травмування. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ вказує на небезпечну ситуацію, яка, якщо її не 
уникнути, може призвести до смерті або серйозних травм.
УВАГА, що використовується разом із попереджувальним 
символом безпеки, вказує на небезпечну ситуацію, яка, якщо її не 
уникнути, може призвести до травм легкого або середнього ступеня 
тяжкості.
УВАГА, що використовується без попереджувального символу, 
вказує на небезпечну ситуацію, яка, якщо її не уникнути, може 
призвести до травмування домашнього улюбленця.
ПРИМІТКА використовується для позначення дій, які не пов'язані з 
травмуванням.

• Забороняється використовувати для агресивних собак. Не використовуйте
цей пристрій, якщо ваш собака агресивний, або якщо ваш собака схильний до
агресивної поведінки. Агресивні собаки можуть завдати серйозних травм і навіть
смерть для свого власника та інших людей. Якщо ви не впевнені, чи підходить цей
пристрій для вашого собаки, проконсультуйтеся з ветеринаром або сертифікованим
тренером.
• Цей пристрій містить літій-іонні (Li-Ion) акумулятори; ніколи не спалюйте, не
проколюйте, не деформуйте, не замикайте і не заряджайте невідповідним зарядним
приладом. Недотримання цього попередження може призвести до пожежі, вибуху,
пошкодження майна або тілесних ушкоджень.

•Нашийник контролю гавкоту - це не іграшка. Зберігайте його
в недоступному для дітей місці. Використовуйте його лише для контролю
гавкоту.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
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Ризик пошкодження шкіри. Будь ласка, прочитайте та дотримуйтесь інструкцій, 
наведених у цьому посібнику. Важливо правильно підігнати нашийник. Занадто 
тривале використання нашийника або занадто туге прилягання його до шиї тварини 
може призвести  до пошкодження шкіри. Від почервоніння до пролежнів; цей стан 
широко відомий як пролежні.
• Не залишайте нашийник на собаці на понад 12 годин протягом доби.
• За можливості змінюйте положення нашийника на шиї тварини кожні 1-2 години.
• Перевірте посадку, щоб запобігти надмірному тиску нашийника; дотримуйтесь
інструкцій цього посібника.
• Ніколи не пристібайте повідець до електронного нашийника, це може призвести
до надмірного тиску на контакти.
• При використанні окремого нашийника для повідця уникайте тиску на
електронний нашийник.
• Щотижня протирайте область шиї собаки та контакти нашийника вологою
тканиною.
• Щодня оглядайте зону контакту на наявність ознак висипу або запалення.
• Якщо ви виявили висип або виразку, припиніть використання нашийника, доки
шкіра не загоїться.
Якщо стан не покращиться за 48 годин, зверніться до ветеринара.
Для отримання додаткової інформації про пролежні та пролежневий некроз, будь
ласка, відвідайте наш веб-сайт. Ці кроки допоможуть забезпечити комфорт і безпеку
вашого улюбленця. Мільйони домашніх тварин почуваються комфортно, коли носять
контакти з нержавіючої сталі. Деякі тварини чутливі до тиску контактів. Через деякий
час ви можете виявити, що ваш улюбленець дуже толерантно ставиться до
нашийника. Якщо це так, ви можете послабити деякі з цих запобіжних заходів.
Важливо продовжувати щодня перевіряти зону контакту. Якщо ви виявили
почервоніння або виразку, припиніть використання нашийника до повного загоєння
шкіри.

Акумуляторний нашийник контролю гавкоту PetSafe® можна використовувати тільки 
на  здорових собаках. Якщо ви не впевнені, що ваш вихованець здоровий, перед 
використанням нашийника рекомендуємо звернутися до ветеринарного лікаря.

Дякуємо, що обрали бренд PetSafe®. Ви та ваш улюбленець заслуговуєте на 
спілкування, яке складається з пам'ятних моментів і взаєморозуміння. Наша продукція 
надає вам засоби та технології для успішного навчання вашого улюбленця. Якщо у вас 
виникли запитання щодо нашої продукції або дресирування вашого улюбленця, 
відвідайте наш веб-сайт за адресою www.petsafe.com.
Щоб отримати максимальний захист згідно  з гарантією, будь ласка, зареєструйте 
свій виріб протягом 30 днів на сайті www.petsafe.com.
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Компоненти

Нашийник контролю 
гавкоту з короткими 

контактними точками Зарядний адаптер

Світловий 
тестер

Довгі контактні точки

Характеристики
•15 рівнів статичної стимуляції
•Водонепроникний нашийник з можливістю підзарядки
•Світлодіодний індикатор заряду батареї

Як працює система
Акумуляторний нашийник контролю гавкоту PetSafe® має кілька функцій, які 
скорочують час навчання і сприяють хорошій поведінці.
Нашийник контролю гавкоту має унікальний датчик, який забезпечує найнадійніше 
виявлення гавкоту. Він також використовує функцію вивчення темпераменту, щоб 
зменшити, а в більшості випадків і зовсім усунути надокучливий гавкіт.
Система має 15 рівнів статичної стимуляції. Вона починається з низького рівня 
стимуляції. Якщо надмірний гавкіт продовжується, інтенсивність стимуляції буде 
збільшуватися з кожним наступним гавкотом, поки гавкіт не припиниться. Після того, як 
собака навчиться зменшувати гавкіт, початкові попереджувальні стимуляції 
зменшуються. Завдяки вбудованій функції безпеки, якщо ваш собака гавкає 15 разів 
або більше протягом 1 хвилини 20 секунд, нашийник автоматично вимикається на 3 
хвилини.
Акумуляторний нашийник проти гавкоту Lite
Нашийники поти гавкоту PetSafe® Lite розроблені спеціально для собак з чутливим 
або  боязким характером. Рівні стимуляції дуже м'які, навіть коли збільшуються до 
більш високих рівнів. Нашийники Lite можна використовувати для собак будь-якого 
розміру, але вони найкраще підходять для собак малих і середніх розмірів.
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Підготовка нашийника контролю  гавкоту
Важливо: Правильна довжина і розміщення нашийника контролю 
гавкоту важливі для його ефективної роботи. Точки контакту повинні 
мати прямий контакт зі шкірою собаки на нижній стороні шиї.

УВАГА Не голіть шию вихованця, оскільки це може збільшити ризик 
подразнення шкіри. Нашийник не варто носити більше 12 годин на добу 
Тривале носіння нашийника може призвести до подразнення шкіри.

A

C

1. Переконайтеся, що нашийник вимкнений.
2. Почніть зі зручного положення собаки (А).
3. Одягніть нашийник на вашого вихованця таким
чином, щоб логотип PetSafe був правильним 
боком догори, а нашийник знаходився
безпосередньо під підборіддям собаки.
Відцентруйте контактні точки під шиєю собаки
так, щоб вони торкалися шкіри (B).
ПРИМІТКА: Іноді необхідно підстригти шерсть навколо точок контакту, щоб забезпечити
стабільність контакту.
4. Перевірте щільність прилягання нашийника, просунувши один палець між кінцем
контактної точки і шиєю собаки (C). Нашийник повинен щільно прилягати, 
але не стискати шию.
5. Дайте собаці поносити нашийник кілька хвилин, а потім знову перевірте,
як він  сидить. Перевірте посадку ще раз, коли собаці стане зручніше
носити нашийник.

B
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Заряджання нашийника Bark Control
Надмірне заряджання може скоротити термін служби акумулятора. Заряджайте лише тоді, 
коли ви бачите, що світиться індикатор низького заряду акумулятора.

Вивчення темпераменту
Функція вивчення темпераменту відстежує кількість стимуляцій, необхідних для значного 
зменшення, а в більшості випадків і повного припинення гавкоту. Нашийник починає 
працювати з найнижчого рівня статичної стимуляції і збільшує інтенсивність з кожним 
наступним спрацьовуванням, поки гавкіт не припиниться. Цей рівень стимуляції стає 
стартовим при наступному гавкоті собаки. Як тільки ваш собака навчиться зменшувати рівень 
гавкоту, початкова попереджувальна стимуляція автоматично зменшиться.
ПРИМІТКА: Завдяки вбудованій функції безпеки, якщо ваш собака гавкає 15 разів або 
більше протягом 80 секунд нашийник автоматично вимкнеться на 3 хвилини.
Скидання рівня стимуляції
1.Увімкніть нашийник. Зачекайте 5-10 секунд або до першого спалаху зеленого світлодіода.
2.Натисніть і утримуйте кнопку живлення.
3.Продовжуйте утримувати кнопку, доки не загориться червоний світлодіод і не пролунає
сигнал вимкнення.
4.Зелений світлодіод блимне 5 разів, щоб підтвердити, що рівень корекції було скинуто до рівня 1. 
5.Відпустіть кнопку живлення. Тепер нашийник буде вимкнений.

1.Підніміть гумову кришку, що захищає зарядний порт, і підключіть зарядний пристрій.
2.Підключіть зарядний пристрій до стандартної розетки. Загориться зелений світлодіод.
3.Перезарядка займає не більше 5 годин. Хоча нашийник контролю гавкоту повинен бути 
частково заряджений, перед першим використанням його слід зарядити повністю. Після 
завершення  заряджання зелений світлодіод вимкнеться.
4.Коли нашийник буде заряджений, встановіть гумову кришку на місце.
Як увімкнути нашийник контролю гавкоту
Натисніть та утримуйте кнопку живлення (D), доки не D
почуєте короткий або довгий звуковий сигнал і не
засвітиться зелений світлодіод, а потім відпустіть її.
Зелений світлодіод блиматиме кожні 5 секунд.
Як вимкнути нашийник для контролю гавкоту
Натисніть і утримуйте кнопку живлення, доки нашийник
контролю гавкоту не почне подавати звукові сигнали від
високого до низького рівня, а потім відпустіть. Червоний
світлодіод світитиметься під час натискання кнопки і
вимкнеться, коли вимкнеться нашийник контролю гавкоту.
Коротка порада: коли ви не використовуєте нашийник,
краще його вимкнути. Це збільшить термін служби батареї.
Функції та реакція світлодіодів
Двоколірний світлодіодний індикатор показує рівень заряду батареї. Коли батарея 
розряджена, червоний світлодіод блиматиме 3 рази кожні 5 секунд. Коли батарея повністю 
розряджена, жоден світлодіод не блимає. Коли нашийник заряджений, зелений світлодіод 
блиматиме 1 раз на 5 секунд.
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Тестування нашийника контролю гавкоту
1.Підключіть нашийник контролю гавкоту до зарядного пристрою.
2.Коли зарядний пристрій підключено, натисніть і утримуйте кнопку живлення. 3.Продовжуйте 
утримувати кнопку живлення, від'єднуючи нашийник від зарядного пристрою. З'явиться синій 
світлодіод, а червоний і зелений світлодіоди згаснуть.
4.Відпустіть кнопку живлення. Після 2-секундної затримки почнеться наступний рівень 
стимуляції: Нашийник контролю гавкоту видаватиме звуковий сигнал (біп) для кожного рівня 
стимуляції. Потім пролунає звичайний сигнал вимкнення живлення і нашийник вимкнеться.
5.Тест можна зупинити в будь-який момент, натиснувши кнопку живлення.

Чого очікувати під час використання
Важливо: Не залишайте собаку наодинці перші кілька разів, коли він отримує 
стимуляцію.

Правильно одягніть нашийник з функцією контролю гавкоту на собаку і почекайте 
поруч, поки він не гавкне. Більшість собак дуже швидко зрозуміють, що нашийник 
перешкоджає їхньому бажанню гавкати, розслабляться і припинять гавкати. Оскільки 
статична стимуляція спочатку може бути несподіваною або лякаючою, деякі собаки 
можуть гавкати більше під час початкової стимуляції.
У рідкісних випадках собака може почати гавкати від стимуляції. Якщо це сталося, 
заспокойте собаку спокійним, тихим голосом. Коли собака розслабиться, він 
зрозуміє, що якщо він буде вести себе тихо, то більше не отримає жодної статичної 
стимуляції. Невелика меншість собак, які мають таку реакцію, проявляють її лише в 
перший раз, коли на них надягають нашийник контролю гавкоту.
Ви помітите зменшення гавкоту вашого собаки протягом перших кількох днів носіння 
нашийника контролю гавкоту. На цьому етапі важливо пам'ятати, що процес  навчання 
ще не завершений. Собаки будуть "випробовувати" цей новий досвід навчання і 
збільшуватимуть свої спроби гавкати. Зазвичай це відбувається на другому тижні 
носіння нашийника контролю гавкоту. Якщо це сталося, залишайтеся послідовними і 
не змінюйте способу використання нашийника контролю гавкоту. Ви повинні надягати 
нашийник контролю гавкоту на собаку в кожній ситуації, коли очікуєте, що він буде 
поводитися тихо. Якщо ваш собака не носить нашийник, він може знову почати 
гавкати, і його навчання буде відставати від графіка.



ПОШИРЕНІ ЗАПИТАННЯ
Скільки років має бути 
собаці, щоб 
використовувати 
нашийник контролю 
гавкоту?

• Перед використанням нашийника контролю
гавкоту ваш собака повинен бути не молодше 6
місяців. Нашийник може бути завеликим для собак
вагою менше 3,6 кг.

Чи підійде нашийник 
контролю гавкоту 
моєму собаці?

• Нашийник контролю гавкоту безпечний і ефективний
для більшості порід і розмірів собак, але для собак
вагою до 3,6 кг він може бути завеликим, щоб його
було зручно носити.

Чи можна 
прикріпити повідець 
до нашийника 
контролю гавкоту?

• Ні. Це може призвести до занадто щільного прилягання
точок контакту до шиї собаки. Прикріпіть повідець до
окремого неметалевого нашийника або шлеї,
переконавшись, що додатковий нашийник не тисне на
точки контакту.
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Гарантія
Трирічна обмежена гарантія без права передачі
На цей виріб поширюється обмежена гарантія виробника.

Модифікація або зміни в цьому обладнанні, не схвалені корпорацією Radio Systems Corporation, 
можуть призвести до втрати користувачем права на експлуатацію обладнання.

Корпорація Radio Systems Corporation заявляє під власну відповідальність, що ця продукція 
відповідає основним вимогам статті 3 Директиви про обмеженість використання 
електричного та електронного обладнання (2014/53/EU) та Директиви RoHS (2011/65/
EU). Несанкціоновані зміни або модифікації обладнання, не схвалені корпорацією Radio 
Systems Corporation, можуть призвести до порушення вимог Директиви ЄС про обмежене 
використання електричного та електронного обладнання, позбавлення користувача права 
на експлуатацію обладнання та анулювання гарантії.
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Умови використання та обмеження відповідальності
1. Умови використання

Використання цього продукту можливе за умови, що ви приймаєте без змін положень, 
умов та повідомлень, що містяться в цьому продукті. Використання цього продукту 
означає прийняття всіх таких положень, умов та повідомлень. Якщо ви не бажаєте 
приймати ці положення, умови та повідомлення, будь ласка, поверніть Продукт, 
невикористаний, в оригінальній упаковці, за свій рахунок і на свій ризик до 
відповідного центру обслуговування клієнтів разом із документом, що підтверджує 
покупку, для отримання повного відшкодування.
2. Належне використання
Належне використання включає в себе, без обмежень, ознайомлення з усім
Посібником з експлуатації виробу та будь-якими конкретними положеннями щодо
безпеки. Специфічний темперамент або розмір/вага вашого улюбленця може не
підходити для цього виробу. Якщо ви не впевнені, чи підходить цей виріб для вашого
улюбленця, проконсультуйтеся з ветеринаром або сертифікованим тренером перед
використанням. Корпорація Radio Systems Corporation не рекомендує використовувати
ці продукти для дресирування домашніх тварин, якщо ваш вихованець агресивний, і не
несе відповідальності за визначення придатності в кожному конкретному випадку.
3. Заборона незаконного або забороненого використання
Цей продукт призначений лише для використання з домашніми тваринами. Цей
продукт не призначений для завдання шкоди, травмування або провокування.
Використання цього виробу не за призначенням може призвести до порушення
федеральних, державних або місцевих законів.
4. Обмеження відповідальності
За жодних обставин корпорація Radio Systems Corporation або будь-яка з її
асоційованих компаній не несе відповідальності за (i) будь-які прямі, непрямі, штрафні,
випадкові, спеціальні або побічні збитки та/або (ii) будь-які втрати або збитки, що
виникли в результаті або у зв'язку з використанням або неправильним використанням
цього продукту. Покупець бере на себе всі ризики та відповідальність, пов'язані з
використанням цього продукту, в повному обсязі, дозволеному законом.
5. Зміна умов та положень
Корпорація Radio Systems Corporation залишає за собою право час від часу
змінювати умови, положення та повідомлення, що стосуються цього продукту. Якщо
такі зміни були повідомлені вам до початку використання цього виробу, вони є
обов'язковими для вас, як якщо б вони були включені в цей документ.
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